

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ ЭВЭТТ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 20 АВГУСТ,
МАЙРЭМЫ МЭЙ,
САБАТ

20 АВГУСТА 2011 ГОДА,
СУББОТА

№ 92
(10549)

www.gazetaruchs.ru

В районной администрации

ОБСУЖДАЛАСЬ ГОТОВНОСТЬ ШКОЛ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

В районной администрации прошло расширенное совещание, на повестке дня которого стоял важный вопрос — готовность образовательных учреждений к новому учебному году.

На его обсуждение были приглашены директор школ и учреждений дополнительного образования, главы райгорсельадминистраций, представители правоохранительных органов и госпожнадзора.

Открывая совещание, глава района **Олег Дзугаев** поставил перед его участниками задачу — еще раз проанализировать, насколько образовательные учреждения района готовы к приему учащихся, с тем, чтобы до 20 августа устранить выявленные недостатки.

Начальник управления образования **Светлана Тавгазова** в своем выступлении подчеркнула, что в основном школы готовы к новому учебному году. Небольшие недостатки предстоит устранить в СОШ сс. Коста, Мичурино и в ДДТ, что является следствием несвоевременного финансирования.

— Работ выполнено на 3 млн 600 тыс. руб., — сказала она, — а долг на данный момент составляет 1 млн 700 тыс. руб.

В перечне сделанного — ремонт крыш, заборов, канализационных сетей, актовых залов, электропроводок, подготовка помещений для обучения первоклассников по новым образовательным стандартам, установка сигнализации, оборудование во всех школах внутренних туалетов, приобретение огнетушителей, обработка огнезащитным средством чердачных помещений и другое.

С. Тавгазова обратила внимание на состояние школьных дворов и спортплощадок,



где, к сожалению, часто пасется скот.

— Я хочу довести до руководителей школ, что в сентябре и октябре все уроки физкультуры должны проводиться только на спортивных площадках, и они должны отвечать всем требованиям, — сказала она.

Докладчик сделала акцент и на подготовке к проведению Дня знаний, на том, что он должен пройти по особому плану, при полном соблюдении правил безопасности.

О выполнении комплексного плана мероприятий по обеспечению безопасности учащихся, предотвращению совершения террористических актов и иных противоправных действий в общеобразовательных учреждениях собравшихся проинформировал начальник ОМВД по Ардонскому району **Алан Гутиев**. В частности, сообщил о том, что образована рабочая группа по обеспечению оперативного контроля за проведением этих мероприятий, составлен список образовательных учреждений района с указанием числа учащихся, количества преподавательского и технического состава. Организован сбор оперативной информации о преступных намерениях и подозрительных гражданах, проведен подворный обход жилых домов, предприятий и учреждений, расположенных в непосредственной близости от

учебных заведений, ДОУ, осуществлена отработка общежитий, гостиницы, проверено соблюдение паспортного режима.

Начальник милиции озвучил и предложения, которые следует осуществить. Так, будут взяты под особый контроль учебные заведения, где продолжаются ремонтно-строительные работы. О выявленных недостатках по обустройству пешеходных переходов вблизи школьных и дошкольных учреждений будут проинформированы органы исполнительной власти и прокуратуры — для принятия мер.

Состоятся контрольные проверки технического состояния транспортных средств, предназначенных для перевозки детей, соблюдения квалификационных требований к водителскому составу. Совместно с представителями АМС будет осуществлено комиссионное обследование зданий школ и детских садов на соответствие требованиям пожарной и антитеррористической безопасности, санитарных норм.

В завершение совещания глава района **Олег Дзугаев** отметил, что работ по подготовке к новому учебному году выполнено очень много, но есть еще некоторые недостатки, которые должны быть устранены до 20 августа. К этому времени будут проведены рейды по выявлению окончательных итогов готовности образовательных учреждений к 1 сентября. На местах будет дана оценка руководителям школ и главам администраций, которые также должны нести полную ответственность за состояние дел в школах, за то, чтобы новый учебный год начался организованно и безопасно.

Алла БЯЗЫРОВА.



Здесь впервые и увидела людей, всю свою жизнь занимающихся "сладким делом" — производством целебного лакомства, руководитель Программы развития ООН Наталия Андреева. Она живо заинтересовалась тем, в каких условиях живут и трудятся местные пчеловоды, какие проблемы беспокоят их более всего. И в 2007 году, благодаря ей, здесь получил свое рождение СПК "Золотая пчелка", были открыты магазин и небольшой швейный цех. В цехе трудятся Лариса и Ольга Китаевы. У них работы всегда хватает — они шьют теплоизоляционные подушки и форму для пчеловодов. Все это можно приобрести в магазине, а также, естественно, расфасованный в баночки мед и продукты пчеловодства.

На базе кооператива есть возможность перерабатывать воск и выпускать из него вошину. За всеми мате-

риалами, необходимыми в работе, раньше пчеловоды выезжали в Ставрополь. Сейчас такой необходимости нет. Тем более, что здесь скоро будет запущен и свой столярный цех. Он отстроен, завезено оборудование. Недавно в нем побывала директор Филиала Объединений Датского Совета по беженцам

в Российской Федерации Мария Жанетт Кристенсен. Эта организация финансирует весь ход работ. Ее директор тепло приветствовали глава АМС района Владислав Марзаев и руководитель СПК "Золотая пчелка" Аркадий Дзугаев.

— Наша основная задача — создание новых рабочих мест, — сказала Мария Жанетт Кристенсен. — Чем больше людей будет занято любимым делом, тем защищеннее будут их семьи. Трудоустройство жителей положительным образом скажется и на социально-экономическом развитии поселка. Она осталась довольна увиденным: ей продемонстрировали все, что производит кооператив, она смогла продегустировать и мед. Но главное, что ее интересовало — это сроки запуска столярного цеха.

Фатима ЧЕХОЕВА.

(Окончание на 2-й стр.)

Коротко

ВЛАСТИ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ ДОБИЛИСЬ СОХРАНЕНИЯ ВО ВЛАДИКАВКАЗЕ СУВОРОВСКОГО ВОЕННОГО УЧИЛИЩА

Власти Северной Осетии добились сохранения Северо-Кавказского Суворовского военного училища (СКВУ), которое Минобороны России планировало расформировать. Теперь учебное заведение будет передано на баланс республиканского бюджета, сообщили в пресс-службе парламента Северной Осетии.



ВНИМАНИЕ!

Анализ поступающих в правоохранительные органы данных свидетельствует о сохранении опасности совершения террористических актов на территории РСО—А в предверии траурных мероприятий, посвященных бесланской трагедии 2004 года.

Основной целью террористов является дестабилизация обстановки в республике, разжигание межэтнической и межрелигиозной розни.

В настоящее время спецслужбами и правоохранительными органами проводится необходимый комплекс оперативно — розыскных и заградительных мероприятий по недопущению указанного преступления на стадии его подготовки.

В связи с изложенным, обращаемся к жителям и гостям республики с просьбой: проявлять бдительность и гражданскую сознательность;

воздержаться от посещения стихийных рынков, базаров и иных мест массового скопления людей, не оборудованных системами охраны периметра;

обращать внимание на подозрительные автомашины, людей, сумки, пакеты и т.д. своевременно сообщать в правоохранительные органы о выявленных на ваш взгляд признаках возможной подготовки террористического акта.

Антитеррористическая комиссия
Республики Северная Осетия—Алания

ПОГОДА

СУББОТА
Ночь День
+ 18 + 26
ВОСКРЕСЕНЬЕ
Ночь День
+ 15 + 28

ПОНЕДЕЛЬНИК
Ночь День
+ 16 + 23

Прогноз получен
по Интернету.